
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO  DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO 005/2023

Reunida  a  Comissão  do  Processo  Seletivo  Simplificado,  com  a  presença  dos  membros,
nomeados pela  Portaria  nº  11.092,  de 19 de fevereiro de 2021,  para  dar  início à  análise  e
validação das inscrições e classificação de candidatos destinados à contratação de pessoal por
tempo determinado e formação de cadastro reserva, para suprir a necessidade de excepcional
interesse público. 

Em relação ao cargo de Auxiliar de Saúde Bucal – E  SF:  

O (A)  candidato (a)  Helen Matos de Oliveira Silva foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com os  itens  3.5.1  e  3.5.8  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,
obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC,
de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo
I, bem como não apresentou cópia do comprovante de endereço atualizado. 

O  (A)  candidato  (a)  Jéssica  Rodrigues  Bandeira  foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Curriculum Vitae atualizado,  Certidão de Quitação Eleitoral  e  Certidão Negativa de
antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a)  Kátia Lucena Rodrigues Fernandes foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.1 do edital, atender ao requisito mínimo de habilitação,
qual seja,  não apresentou Certificado de Auxiliar  em Saúde Bucal reconhecido pelo
MEC, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Luciane de Sá Barbosa Alves foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os  itens  3.5.1  e  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  atendeu ao
requisito  mínimo  para  habilitação,  conforme  Anexo  I  do  Edital,  bem  como  não
apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Nayara Moreira Costa Barbosa foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, atender ao requisito mínimo de habilitação, qual
seja, não apresentou Certificado de Auxiliar em Saúde Bucal reconhecido pelo MEC,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Solange  Aparecida  da  Silva foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os  itens  3.5.1  e  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  atendeu ao
requisito  mínimo  para  habilitação,  conforme  Anexo  I  do  Edital,  bem  como  não
apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.
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O (A) candidato (a) Talita Rocha de Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a)  Vanessa  Marcelino  Fonseca foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

Em relação ao cargo de Educador para Acolhimento Institucional:

O (A)  candidato (a)  Adriana Pereira Alves foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com os  itens  3.5.7  e  3.5.11  do edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou cópia  da
Certidão de Nascimento ou Casamento e também não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A)  candidato (a)  Anderson Pereira Hermógenes foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Bruna Rafaela Pereira Martins foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é
registrado o (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Camila de Oliveira Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou cópia do comprovante de
residência atualizado.

O  (A)  candidato  (a)  Cláudia  Patrícia  Marques foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Daiane de Fátima Freitas Cruz foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3 e  3.5.10 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou
Certidão  de  Quitação  Eleitoral,  bem  como  não  apresentou  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a)
candidato (a).

O (A)  candidato (a)  Flávia Magalhães de Almeida foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3 e  3.5.11 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou
Certidão  de  Quitação  Eleitoral,  bem  como  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral e Certidão Negativa de antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal –
PF.
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O  (A)  candidato  (a)  Flávia  Pereira  de  Carvalho  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Helena de Fátima Barbosa Soares foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato  (a)  Marilene  das  Dores  Ferreira  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com os  itens  3.5.2  e  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Curriculum Vitae atualizado, bem como não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Michele Carolaine Aparecida de O. Lopes foi inabilitado (a) por
não  ter  cumprido  com o  item 3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O  (A)  candidato  (a)  Milene  Soares  Benevenuto foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Curriculum
Vitae atualizado.

O (A) candidato (a) Morgana Silva Paulino foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O  (A)  candidato  (a)  Roberta  Barbosa  de  Paula foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3, 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a)
não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de
histórico  escolar,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado  devidamente
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a
função  nos  termos  do  Anexo  I,  Curriculum Vitae  atualizado,  Certidão  de  Quitação
Eleitoral,  bem como  não  apresentou  Certidão  Negativa  de  Antecedentes  Criminais,
emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a) e Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A)  candidato  (a)  Rodrigo  Luiz  Tomaz  e  Silva  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Sâmia Paula Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.1 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino
público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Tatiane Mendes de Barcelos Serelli foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3 e  3.5.10 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou
Certidão  de  Quitação  Eleitoral  e  também  não  apresentou  Certidão  Negativa  de
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Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a)
candidato (a).

O (A)  candidato (a)  Vinícius Augusto Rodrigues da Fonseca foi inabilitado (a) por
não ter cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.7, 3.5.11 e 3.5.12 do edital, o (a) candidato (a)
não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de
histórico  escolar,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado  devidamente
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a
função  nos  termos  do  Anexo  I,  Cópia  da  Certidão  de  Nascimento  ou  Casamento,
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF, bem
como não apresentou os documentos necessários para comprovação de sua pontuação
para classificação por experiência profissional.

O  (A)  candidato  (a)  Waldiney  Lucena  Rodrigues  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.7  do edital,  o  (a)  candidato  (a)  não apresentou Cópia  da
Certidão de Nascimento ou Casamento.

Em relação ao cargo de Facilitador de Oficina – Artesanato e Cultura para Serviço de
Proteção Social Básica:

O (A)  candidato (a)  Aline de Souza Santos foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com  os  itens  3.5.8  e  3.5.11  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de residência atualizado e também não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Eliane de Almeida Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração
de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de
ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Gislene Aparecida Leite da Silva foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

Em relação ao cargo de Cadastrador:

O (A) candidato (a) Adriane Monteiro Gomes Coelho foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.11 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.
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O  (A)  candidato  (a)  Aglauck  Mascarenhas  Alves  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Alan Aparecido de Freitas Mariz foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Aline Soares Almeida Franco foi  inabilitado (a) por  não ter
cumprido com os itens 3.5.1 e  3.5.11 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou
Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,
obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC,
de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo
I, bem como não apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela
Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a)  Ana Flávia Carvalho de Souza  foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.11 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O  (A)  candidato  (a)  Ana  Paula  Costa  Monteiro  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato  (a)  Anna Clara de  Lima Ramos foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A)  candidato (a)  Daiana Pereira Costa foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem
como  não  apresentou  Certidão  Negativa  de  Antecedentes  Criminais,  emitida  pela
Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a).

O (A)  candidato (a)  Gilson Vanderlei Lopes Ribeiro foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a)  Giovana  Rodrigues  Crispim foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é
registrado o (a) candidato (a).
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O (A) candidato (a) Kátia Sueli da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato  (a)  Laila  Fernandes  de  Menezes  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou Cópia  do
comprovante de residência atualizado.

O (A) candidato (a) Leslye Alves dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada.

O (A) candidato (a) Luana Evangelista Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral.

O (A) candidato (a) Marilene de Souza Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral.

O (A) candidato (a) Mayara Maria dos Santos Cardoso foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato
(a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar
a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com
a vaga pleiteada.

O (A)  candidato (a)  Michelle de Fátima Farnete  realizou duas inscrições no mesmo
certame,  a  primeira  realizada  de  forma  eletrônica  em 27/06/2023  às  11:08:40,  e  a
segunda realizada de forma presencial em 27/06/2023 às 12:20. Em razão do disposto
no item 3.4.4.1 do edital foi considerada apenas a primeira inscrição feita. Em relação à
inscrição considerada o (a) candidato (a) foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.5.1,  3.5.3,  3.5.5,  3.5.6  e  3.5.11  do  edital,  não  apresentou  Diploma  ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I,
Certidão de Quitação Eleitoral, Cópia da Carteira de Identidade, Cópia do CPF, bem
como não apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia
Federal – PF.

O (A) candidato (a) Mônica de Vasconcelos Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou Cópia  do
comprovante de residência atualizado.

O (A) candidato (a) Raul cordeiro Tomaz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.
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O (A) candidato (a) Sérgio Alves de Jesus foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a)  Wáguila  Aparecida  Silveira  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

Em relação ao cargo de  Facilitador de Oficina – Esporte e Cultura para Serviço de
Proteção Social Básica:

O (A) candidato (a) Fabrício Araújo da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.4 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de Reservista
(fotocópia).

O (A) candidato (a) Lorena de Sá Lima foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.3, 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral, Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia
Civil  do Estado em que é registrado o (a) candidato (a),  bem como não apresentou
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O  (A)  candidato  (a)  Waléria  Marques  Fonseca  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

Em relação ao cargo de Eletricista:

O (A) candidato (a) Lucas de Freitas foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.8 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou Comprovante de residência
atualizado (fotocópia).

Em relação ao cargo de Motorista:

O  (A)  candidato  (a)  Aléssio  Barbosa  Constâncio  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1 e  3.5.11 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou
Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,
obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC,
de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo
I (experiência mínima de 02 anos), bem como não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.
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O (A)  candidato (a)  Anthony Rodrigues dos Santos foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.11 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Bruno Fernandes Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral.

O (A) candidato (a)  Carlos Barbosa Soares foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração
de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de
ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I (experiência
mínima de 02 anos).

O (A) candidato (a) Igor Gomes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.4.1,  3.5.1,  3.5.2,  3.5.4  do  edital,  em caso  de  inscrição  presencial,  o  (a)
candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo
III) e anexar a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de
acordo com a vaga pleiteada, bem como o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I
(experiência  mínima  de  02  anos),  Curriculum  Vitae  atualizado  e  Certificado  de
Reservista (fotocópia). 

O (A)  candidato (a)  Ivan Ferreira Campos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) não
apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico
escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a  função nos
termos do Anexo I (experiência mínima de 02 anos).

O (A) candidato (a) Jonathan de Freitas Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) não
apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico
escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a  função nos
termos do Anexo I (experiência mínima de 02 anos).

O (A)  candidato (a) José Armando Silva Carvalho foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a)
candidato  (a)  não apresentou Certidão Negativa  de  Antecedentes  Criminais,  emitida
pela Polícia Civil  do Estado em que é registrado o (a) candidato (a) e também não
apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal –
PF.
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O (A)  candidato (a) Maurílio  Lozel  Soares Júnior foi  inabilitado (a) por  não ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a)
candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso
acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado
devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as  exigências  mínimas  de
habilitação para a função nos termos do Anexo I (experiência mínima de 02 anos), bem
como o (a) candidato (a) não apresentou Curriculum Vitae atualizado.

O (A) candidato (a) Milton Soares da Fonseca foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os  itens  3.5.1,  3.5.3  e  3.5.4  do  edital,  em caso  de  inscrição  presencial,  o  (a)
candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso
acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado
devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as  exigências  mínimas  de
habilitação para a função nos termos do Anexo I (experiência mínima de 02 anos e não
apresentou CNH categoria D), bem como o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral e Certificado de Reservista.

O (A) candidato (a) Otávio Jhonatham da Silva Santos foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.
 
O (A) candidato (a) Rômulo Medeiros Pinto foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de
histórico  escolar,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado  devidamente
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a
função  nos  termos  do  Anexo  I  (experiência  mínima de  02  anos),  bem como o  (a)
candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Werikson Júnior Pereira Morais foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.
 

Em relação ao cargo de Oficial de Obras:

O (A) candidato (a) Jonathan Lucas da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada.
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Em relação ao cargo de Pintor:

O  (A)  candidato  (a)  Alessandro  Araújo  Esteves foi  inabilitado  (a)  por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.8 do edital, em caso de inscrição presencial, o
(a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso
acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado
devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as  exigências  mínimas  de
habilitação para a função nos termos do Anexo I (experiência mínima de 06 meses),
bem como o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral, Cópia do
Comprovante de Residência atualizado.

O (A)  candidato (a)  Carlos Eduardo Neves foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) não
apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico
escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a  função nos
termos do Anexo I (experiência mínima de 06 meses).

O (A) candidato (a) Wilton Xavier de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.8 e 3.5.11 do edital, em caso de inscrição presencial,
o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso
acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado
devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as  exigências  mínimas  de
habilitação para a função nos termos do Anexo I (experiência mínima de 06 meses),
bem como o (a) candidato (a) não apresentou cópia da Carteira de Identidade, Cópia do
CPF,  Comprovante  de  endereço  atualizado  (fotocópia)  e  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

Em relação ao cargo de Servente de Obras:

O (A) candidato (a) Edilson Nunes da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração
de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de
ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Gustavo Gonçalves Costa Oliveira foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3, 3.5.4, 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não
apresentou  Certidão  de  Quitação  Eleitoral,  Certificado  de  Reservista  (fotocópia),
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em
que é registrado o (a) candidato (a) e também não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.
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O (A) candidato (a)  Israel Mateus Silva de Carvalho foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o  Curriculum
Vitae atualizado.

O (A) candidato (a) Jarbas Antônio Lozel Nascimento foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Luis Otávio Cruz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a)  Luiz  Fernando  dos  Santos  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato
(a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar
a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com
a vaga pleiteada.

O (A) candidato (a) Marcos Vinícius Henrique de Souza foi inabilitado (a) por não
ter  cumprido  com  o  item  3.4.1  do  edital,  em  caso  de  inscrição  presencial,  o  (a)
candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo
III) e anexar a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de
acordo com a vaga pleiteada.

O (A) candidato (a)  Maria Cristina Rodrigues Lopes foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a)
candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo
III) e anexar a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de
acordo com a vaga pleiteada, bem como o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A)  candidato (a) Michael Douglas Aparecido Moreira Alves foi inabilitado (a)
por não ter cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou
Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a)  Ryan Matheus de Jesus Oliveira foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital,  o (a) candidato (a) não apresentou
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em
que é registrado o (a) candidato (a), bem como não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos
candidatos, habilitados e inabilitados, bem como a classificação provisória conforme
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ANEXO I e ANEXO II.  Toda documentação relativa a cada candidato está autuada
juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Nada mais havendo a
constar,  eu, Rodrigo Afonso da Costa,  Secretário da Comissão do Processo Seletivo
Simplificado,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada  será  assinada  pelos
membros presentes.

______________________________________
Estevão Augusto Verçosa Matos

Matrícula 11805-0
Presidente

______________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

______________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

 Matrícula 7303-0
Membro

______________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
 Membro

______________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
 Membro

______________________________________
Janaína Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro

______________________________________
Luciana Boaventura Mende

Matrícula 2645-2
Membro

______________________________________
Wanessa Lessa Costa

Matrícula 78468-8
 Membro
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ANEXO I

Habilitação  Provisória

Processo Seletivo Simplificado 005/2023

AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL ESF 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Aline Alves de Paula 128.XXX.XXX-78 4/6/1995 Habilitado (a)
Emily Vitória Ireno Dias 022.XXX.XXX-10 28/5/2002 Habilitado (a)
Fernanda Soares Diniz 013.XXX.XXX-89 12/7/1979 Habilitado (a)
Geyse Nara dos Santos Souza 117.XXX.XXX-36 25/09/1993 Habilitado(a)
Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/07/1994 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.8 do Edital.
Iasmim Aparecida Almeida Campos 143.XXX.XXX-14 25/4/1997 Habilitado (a)
Jéssica Rodrigues Bandeira 122.XXX.XXX-40 25/06/1995 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.11 do Edital. 
Judith Vieira dos Santos 861.XXX.XXX-15 18/04/1971 Habilitado(a)
Kátia Lucena Rodrigues Fernandes 921.XXX.XXX-20 17/10/1972 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Luana Alípio de Oliveira 701.XXX.XXX-98 30/03/2001 Habilitado(a)
Luciane de Sá Barbosa Alves 011.XXX.XXX-96 11/12/1976 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1; 3.5.3 do Edital
Maria Clara Guimarães Crawford 019.XXX.XXX-33 11/7/2003 Habilitado (a)
Nayara Moreira Costa Barbosa 119.XXX.XXX-58 13/2/1995 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Rafaela Pereira Cardoso 092.XXX.XXX-75 13/5/1990 Habilitado (a)
Solange Aparecida da Silva 016.XXX.XXX-60 03/10/1987 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital.
Talita Rocha de Oliveira 120.XXX.XXX-84 8/6/2002 Inabilitado (a) Não atendeu ao o item 3.5.3 do Edital.
Vanessa Marcelino Fonseca 705.XXX.XXX-02 10/8/2002 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Vivian Braga Pereira 862.XXX.XXX-36 12/6/1996 Habilitado (a)

EDUCADOR PARA ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adriana Pereira Alves 013.XXX.XXX-69 6/2/1978 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.7 e 3.5.11 do Edital.
Anderson Pereira Hermógenes 012.XXX.XXX-07 6/4/1983 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Bárbara Macedo dos Santos 095.XXX.XXX-09 09/02/1996 Habilitado(a)
Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 05/09/72 Habilitado (a)
Breno Gonçalves Queiroz Teixeira 703.XXX.XXX-03 6/7/2002 Habilitado (a)
Bruna Esteves Otoni 129.XXX.XXX-05 22/2/1997 Habilitado (a)
Bruna Rafaela Pereira Martins 103.XXX.XXX-54 10/07/1989 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.10 do Edital.
Bruno Buitrago Coelho 132.XXX.XXX-25 1/10/2000 Habilitado (a)
Camila de Oliveira Silva 110.XXX.XXX-59 08/04/1991 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.8 do Edital
Cláudia Patricia Marques 007.XXX.XXX-70 25/11/73 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Cláudia Regina Almeida Silva de Sousa 012.XXX.XXX-39 11/08/1980 Habilitado(a)
Cristiane de Lima Ramos 034.XXX.XXX-43 23/7/1977 Habilitado (a)
Daiane de Fátima Freitas cruz 380.XXX.XXX-33 12/4/1987 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.3 e  3.5.10 do Edital.
Elisângela de Carvalho Ferreira 058.XXX.XXX-54 18/6/1978 Habilitado (a)
Érika Gabriela Fonseca Guimarães 705.XXX.XXX-80 24/05/2002 Habilitado(a)
Fábio Irene dos Reis Lessa 012.XXX.XXX-23 22/2/1982 Habilitado (a)
Flávia Magalhães de Almeida 062.XXX.XXX-04 10/11/1995 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital.
Flávia Pereira de Carvalho 048.XXX.XXX-51 27/12/81 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Gabriela Cristina de Assis Carvalho 133.XXX.XXX-90 3/10/2000 Habilitado (a)
Graciana Aparecida dos Santos 012.XXX.XXX-96 19/05/1981 Habilitado(a)
Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/1/1996 Habilitado (a)
Gustavo Fulgêncio Batista 109.XXX.XXX-60 3/3/1998 Habilitado (a)
Helena de Fátima Barbosa Soares 781.XXX.XXX-15 11/06/1967 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Isabella Kathleen Marques Pinheiro 120.XXX.XXX-18 20/7/1998 Habilitado (a)
Izabela Mendes Borges 130.XXX.XXX-67 11/9/1997 Habilitado (a)
Jacqueline de Fátima dos Santos Marques 781.XXX.XXX-87 07/05/68 Habilitado (a)
Joyce Lara de Souza Vieira 018.XXX.XXX-69 12/4/1997 Habilitado (a)
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Karine Daiana da Silva Santos 019.XXX.XXX-02 18/7/1997 Habilitado (a)
Lais Justino Alves 134.XXX.XXX-88 10/1/1996 Habilitado (a)
Lawane Vieira Rodrigues 702.XXX.XXX-76 30/03/02 Habilitado (a)
Leidiane Lopes Pereira 089.XXX.XXX-01 23/03/88 Habilitado (a)
Leonardo Evangelista Viana Silva 160.XXX.XXX-89 8/2/2004 Habilitado (a)
Letícia Pereira Alves 128.XXX.XXX-69 1/10/1998 Habilitado (a)
Lucas Henrique Rodrigues Silva 121.XXX.XXX-74 10/1/1993 Habilitado (a)
Marilene das Dores Ferreira 050.XXX.XXX-76 16/04/81 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.2 e 3.5.3 do Edital.
Michele Carolaine Aparecida de O. Lopes 700.XXX.XXX-01 13/09/99 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.11 do Edital.
Milene Soares Benevenuto 701.XXX.XXX-80 08/03/1998 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.2 do Edital.
Morgana Silva Paulino 066.XXX.XXX-95 13/12/1984 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.11 do Edital
Natália Ferreira Pinto 015.XXX.XXX-23 30/6/1995 Habilitado (a)
Patrícia Alves Evangelista 071.XXX.XXX-01 02/05/1983 Habilitado(a)
Paula Mariela da Cunha Espeschit 012.XXX.XXX-65 04/05/78 Habilitado (a)
Rafaela Vitória da Conceição Santos 108.XXX.XXX-16 24/05/1991 Habilitado(a)
Roberta Barbosa de Paula 081.XXX.XXX-19 13/10/86 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1; 3.5.2; 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.
Rodrigo Luiz Tomaz e Silva 009.XXX.XXX-47 27/7/1974 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Rosalice dos Santos Bueno 111.XXX.XXX-07 31/10/1990 Habilitado (a)
Rosilene Núbia Vieira 089.XXX.XXX-80 17/01/1993 Habilitado(a)
Sâmia Paula Silva 031.XXX.XXX-07 08/01/1973 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital
Stefani Pereira dos Santos 022.XXX.XXX-08 25/6/1998 Habilitado (a)
Talita Rodrigues Abreu dos Santos 150.XXX.XXX-21 17/03/2001 Habilitado(a)
Tatiane Mendes de Barcelos Serelli 059.XXX.XXX-90 22/3/1982 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital.
Vinícius Augusto Rodrigues da Fonseca 105.XXX.XXX-00 30/12/1991 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1; 3.5.7; 3.5.11 e 3.5.12 do Edital.
Viviane Alves Teixeira 000.XXX.XXX-66 24/12/1974 Habilitado(a)
Waldiney Lucena Rodrigues 012.XXX.XXX-89 09/09/78 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.7 do Edital.

FACILITADOR DE OFICINA - ARTESANATO E CULTURA PARA SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Aline de Souza Santos 075.XXX.XXX-30 18/05/1987 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.8 e 3.5.11 do Edital.
Eliane Aparecida de Almeida Santos 114.XXX.XXX-88 21/03/1992 Habilitado (a)
Eliane de Almeida Costa 944.XXX.XXX-44 15/9/1975 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Geraldo Magela da Silva Santos 055.XXX.XXX-14 03/08/1976 Habilitado(a)
Gilsinara Martins Crawford 124.XXX.XXX-54 1/3/1996 Habilitado (a)
Gislene Aparecida Leite da Silva 087.XXX.XXX-60 13/11/1984 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Josiane Ribeiro Moreira 081.XXX.XXX-63 23/3/1987 Habilitado (a)

FACILITADOR DE OFICINA - DANÇA E CULTURA PARA SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Eliane Silva Santos 014.XXX.XXX-07 21/2/1983 Habilitado (a)
Katiane Caetano Machado Frois 019.XXX.XXX-81 28/6/1987 Habilitado (a)

CADASTRADOR
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adriane Monteiro Gomes Coelho 664.XXX.XXX-68 1/7/1966 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.11 do Edital.
Aglauck Mascarenhas Alves 018.XXX.XXX-63 9/2/1997 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Alan Aparecido de Freitas Mariz 023.XXX.XXX-04 15/03/03 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital. 
Alessandra Alves Vieira 081.XXX.XXX-96 14/5/1986 Habilitado (a)
Alessandra da Silva Oliveira 702.XXX.XXX-09 06/08/01 Habilitado (a)
Aline Soares Pereira 122.XXX.XXX-01 6/6/1993 Habilitado (a)
Aline Dias Da Rocha 124.XXX.XXX-71 06/12/95 Habilitado (a)
Aline Soares Almeida Franco 089.XXX.XXX-16 29/11/1987 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.11 do Edital.
Ana Eliza da Silva Veloso 701.XXX.XXX-93 9/9/2001 Habilitado (a)
Ana Flávia Carvalho de Souza 019.XXX.XXX-60 16/11/1997 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.11 do Edital.
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Ana Luísa Machado Batista 702.XXX.XXX-92 21/5/2002 Habilitado (a)
Ana Luíza de Almeida Duarte 703.XXX.XXX-04 11/10/04 Habilitado (a)
Ana Paula Costa Monteiro 081.XXX.XXX-54 28/09/85 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Ana Paula de Matos Almeida 014.XXX.XXX-35 23/6/1983 Habilitado (a)
Anna Clara de Lima Ramos 130.XXX.XXX-07 16/9/2000 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Anne Giannini Campos Gondim 100.XXX.XXX-36 18/11/1989 Habilitado (a)
Antônio Sergio Soares Rodrigues 046.XXX.XXX-13 03/01/82 Habilitado (a)
Ariadnny Michele Malheiros da costa 141.XXX.XXX-07 16/3/1999 Habilitado (a)
Ariane de Avila 085.XXX.XXX-79 05/01/87 Habilitado (a)
Bárbara Ferreira de Matos 136.XXX.XXX-88 15/12/2004 Habilitado (a)
Bianca Alves Fernandes 016.XXX.XXX-93 16/10/1987 Habilitado (a)
Christiane dos Santos Pereira 080.XXX.XXX-70 27/11/85 Habilitado (a)
Cláudia Ferreira Lopes Marreira 784.XXX.XXX-53 25/03/70 Habilitado (a)
Claudinea Gonçalves 042.XXX.XXX-28 9/4/1977 Habilitado (a)
Cristiane Beatriz Fernandes 053.XXX.XXX-12 24/2/1980 Habilitado (a)
Daiana Pereira Costa 122.XXX.XXX-22 22/07/41994 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.10 do Edital.
Daiane de Sá Menezes 021.XXX.XXX-46 28/5/1999 Habilitado (a)
Daiane Rodrigues 123.XXX.XXX-88 13/1/2002 Habilitado (a)
Danielle Alves da Cruz 106.XXX.XXX-60 4/11/1990 Habilitado (a)
Dayane Fernandes da Silva 023.XXX.XXX-81 16/04/99 Habilitado (a)
Déborah Cristina Teixeira da Costa 021.XXX.XXX-52 18/10/1997 Habilitado (a)
Eduarda Bueno Martins 093.XXX.XXX-27 29/03/03 Habilitado (a)
Eliane Cristina Lopes 069.XXX.XXX-97 13/7/1980 Habilitado (a)
Felipe Heleno Marques Coelho 115.XXX.XXX-00 27/03/99 Habilitado (a)
Flaviane de Almeida Fernandes 089.XXX.XXX-33 24/2/1988 Habilitado (a)
Flaviane Maciel Oliveira 111.XXX.XXX-75 22/11/1990 Habilitado (a)
Flaviane Rodrigues Barbosa 072.XXX.XXX-90 10/10/86 Habilitado (a)
Franciele Pereira de Almeida 126.XXX.XXX-55 4/3/1993 Habilitado (a)
Francielle Mendes Antunes 085.XXX.XXX-02 23/6/1992 Habilitado (a)
Francielle Oliveira da Silva 111.XXX.XXX-24 21/09/91 Habilitado (a)
Francisco José de Souza Neto 023.XXX.XXX-69 11/10/1999 Habilitado (a)
Gabriela da Silva Lima 703.XXX.XXX-19 25/9/1999 Habilitado (a)
Geyce Helen Moreira Tôrres 135.XXX.XXX-79 6/11/1995 Habilitado (a)
Gilson Vanderlei Lopes Ribeiro 124.XXX.XXX-50 34585 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Giovana Rodrigues Crispim 137.XXX.XXX-09 35733 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.10 do Edital.
Giovana Siqueira de Oliveira 702.XXX.XXX-37 26/11/2001 Habilitado (a)
Grasiele Margarida de Paula 099.XXX.XXX-84 13/11/87 Habilitado (a)
Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/1/1996 Habilitado (a)
Gustavo Elias Fonseca Pereira 701.XXX.XXX-97 13/10/2000 Habilitado (a)
Isabel Rodrigues Moreira 109.XXX.XXX-40 13/08/89 Habilitado (a)
Janaína dos Santos Ribeiro 056.XXX.XXX-67 6/9/1981 Habilitado (a)
Jéssica Aparecida Souza Balsamão Oliveira 129.XXX.XXX-24 19/3/1999 Habilitado (a)
Jéssica Maria de Paula 091.XXX.XXX-02 26/12/93 Habilitado (a)
Jéssica Silva Soares 106.XXX.XXX-62 16/7/1992 Habilitado (a)
Juliana Cristina de Souza 108.XXX.XXX-88 23/11/1989 Habilitado (a)
Juliene da Silva Oliveira 014.XXX.XXX-33 05/11/80 Habilitado (a)
Katia Sueli da Silva 446.XXX.XXX-68 27/03/65 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/91 Habilitado (a)
Laila Fernandes de Menezes 140.XXX.XXX-27 2/9/1999 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.8 do Edital.
Laís Lopes Pereira 114.XXX.XXX-08 2/9/1991 Habilitado (a)
Laís Nogueira de Souza 020.XXX.XXX-11 3/1/1997 Habilitado (a)
Laíssa Rocha Nunes da Silva 178.XXX.XXX-70 31/3/2003 Habilitado (a)
Larissa de Matos Dornelas 100.XXX.XXX-39 11/12/1991 Habilitado (a)
Larissa Gomes de Almeida Santos 020.XXX.XXX-97 09/12/96 Habilitado (a)
Larissa Mariana Martins Rocha 018.XXX.XXX-07 24/9/1997 Habilitado (a)
Laura Alves da Costa 021.XXX.XXX-17 24/4/2004 Habilitado (a)
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Laura Rocha Nunes da Silva 178.XXX.XXX-62 11/5/2001 Habilitado (a)
Leandro Barbosa Bueno 107.XXX.XXX-18 28/5/1999 Habilitado (a)
Leslye de Oliveira Aguiar 128.XXX.XXX-10 22/02/01 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.4.1 do Edital.
Letícia Alves dos Santos 118.XXX.XXX-82 29/03/00 Habilitado (a)
Luana Evangelista Silva 160.XXX.XXX-36 26/5/2001 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Ludmila Gonçalves Martins 702.XXX.XXX-13 10/4/2001 Habilitado (a)
Luiz Carlos Ferreira Coutinho 083.XXX.XXX-60 13/12/1994 Habilitado (a)
Magda Charlenne Silva Souza 088.XXX.XXX-14 26/7/1985 Habilitado (a)
Maria Ângela Rocha Leite 105.XXX.XXX-09 3/7/1989 Habilitado (a)
Maria Eduarda Ribas Saraiva 137.XXX.XXX-02 29/1/2002 Habilitado (a)
Maria Elenice Pereira de Araújo 032.XXX.XXX-42 14/05/76 Habilitado (a)
Mariane Martins de Souza 081.XXX.XXX-25 13/9/1987 Habilitado (a)
Mariane Silva Ribeiro 018.XXX.XXX-70 19/08/98 Habilitado (a)
Marilene de Souza Silva 128.XXX.XXX-45 1/11/1994 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Marislei Luiz Pereira 040.XXX.XXX-80 23/3/1972 Habilitado (a)
Maryanne Oliveira Soares 018.XXX.XXX-77 3/6/1996 Habilitado (a)
Matheus Henrique Campos Desidério 019.XXX.XXX-55 11/9/2000 Habilitado (a)
Mayara Maria dos Santos Cardoso 020.XXX.XXX-96 27/07/99 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.4.1 do Edital.
Michel Douglas Mendes de Araújo 022.XXX.XXX-07 03/08/02 Habilitado (a)
Michelle de Fátima Farnete 070.XXX.XXX-46 15/8/1984 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1; 3.5.3; 3.5.5, 3.5.6 e 3.5.11 do Edital.
Missielle Moura Marques 023.XXX.XXX-55 01/05/99 Habilitado (a)
Mônica de Vasconcelos Gonçalves 961.XXX.XXX-04 09/05/89 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.8 do Edital.
Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado (a)
Nathany Espíndula Beuter 008.XXX.XXX-90 19/5/1992 Habilitado (a)
Otávio Santos de Lima 067.XXX.XXX-28 15/10/1999 Habilitado (a)
Pablo Diniz Silva 122.XXX.XXX-02 11/4/1997 Habilitado (a)
Paloma Vitória Martins Ribeiro 701.XXX.XXX-93 11/02/01 Habilitado (a)
Priscila Maciel dos Santos 092.XXX.XXX-29 28/9/1989 Habilitado (a)
Rafaela Maria Batista 132.XXX.XXX-17 29/10/96 Habilitado (a)
Raiane Sampaio de Araújo 107.XXX.XXX-31 03/12/89 Habilitado (a)
Raquel Joyce Gomes Silva 122.XXX.XXX-54 29/5/1998 Habilitado (a)
Raul Cordeiro Tomaz 023.XXX.XXX-19 27/5/2004 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Rayane Gomes dos Santos Souza 107.XXX.XXX-48 16/04/96 Habilitado (a)
Renata Gomes Silva 082.XXX.XXX-67 26/5/1978 Habilitado (a)
Sérgio Alves de Jesus 093.XXX.XXX-10 16/4/1989 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Simão Pedro Alves de Oliveira Silva 095.XXX.XXX-00 25/08/90 Habilitado (a)
Solange Mendes Guimarães 062.XXX.XXX-39 01/03/81 Habilitado (a)
Sônia Andreia Pereira Costa 721.XXX.XXX-72 18/4/1971 Habilitado (a)
Sthefanny Natalia Menezes Nunes 703.XXX.XXX-69 24/12/99 Habilitado (a)
Taís Dias Ferreira 136.XXX.XXX-52 5/5/1998 Habilitado (a)
Tatiane de Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/7/1990 Habilitado (a)
Tatielle Ferreira Tadim 124.XXX.XXX-28 15/6/1996 Habilitado (a)
Valdene Maria Ferreira 046.XXX.XXX-33 6/11/1977 Habilitado (a)
Vânia Aparecida Barbosa 012.XXX.XXX-39 01/02/78 Habilitado (a)
Vânia Chaves de Almeida 057.XXX.XXX-06 23/03/78 Habilitado (a)
Wáguila Aparecida Silveira 115.XXX.XXX-69 11/04/91 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Yasmim Borges Ferreira 130.XXX.XXX-16 10/09/97 Habilitado (a)

FACILITADOR DE OFICINA - ESPORTE E CULTURA PARA SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Edilsa de Fátima Silva da Fonseca 082.XXX.XXX-59 21/8/1986 Habilitado (a)
Fabrício Araújo da Silva 036.XXX.XXX-80 15/11/1977 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.4 do Edital.
Lorena de Sá Lima 096.XXX.XXX-30 21/6/1993 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.
Rômulo Fernandes Antonaccio 089.XXX.XXX-62 10/12/1987 Habilitado (a)
Tumires De Sousa Marinho 048.XXX.XXX-29 29/6/1991 Habilitado (a)
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Vitor Pereira de Oliveira 119.XXX.XXX-92 12/11/1996 Habilitado (a)
Waléria Marques Fonseca 058.XXX.XXX-80 12/12/1983 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3; do Edital.

MECÂNICO 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Lucas Marques Severino 077.XXX.XXX-09 23/09/1986 Habilitado(a)

ELETRICISTA

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Genilson Fernandes de Araujo 083.XXX.XXX-08 13/12/1984 Habilitado (a)
Lucas de Freitas 122.XXX.XXX-92 11/09/1992 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.8 do Edital.
Rômulo Vinícius Guimarães 704.XXX.XXX-00 16/7/2003 Habilitado (a)

MOTORISTA 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adenilso Soares Amaral 960.XXX.XXX-87 28/04/1972 Habilitado(a)
Adilson Guedes Ribeiro 450.XXX.XXX-15 23/9/1960 Habilitado (a)
Aléssio Barbosa Constâncio 012.XXX.XXX-07 01/05/1979 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.11 do Edital (Não apresentou experiência mínimo de 02 anos).
Anthony Rodrigues dos Santos 080.XXX.XXX-24 01/01/1988 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.11 do Edital.
Bruno Fernandes Silva 018.XXX.XXX-66 20/7/1999 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Carlos Barbosa Soares 470.XXX.XXX-12 18/09/1964 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.1 (Não apresentou experiência mínimo de 02 anos).
Edson Cardoso de Almeida 642.XXX.XXX-53 14/11/1968 Habilitado (a)
Frederico Costa de Oliveira 730.XXX.XXX-15 10/10/1972 Habilitado (a)
Giovani de Matos Santos 826.XXX.XXX-68 5/7/1972 Habilitado (a)
Igor Gomes Pereira 123.XXX.XXX-08 18/03/1994 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.4.1, 3.5.1, 3.5.2 e 3.5.4 do Edital. Não apresentou experiência mínimo de 02 anos.
Ivan ferreira campos 058.XXX.XXX-70 18/1/1982 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Javé Augusto de Souza Rodrigues 038.XXX.XXX-54 5/5/1991 Habilitado (a)
Jonathan de Freitas Alves 134.XXX.XXX-94 22/1/1994 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
José Armando Silva Carvalho 161.XXX.XXX-84 23/8/2001 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.510 e 3.5.11 do Edital.
Maurílio Lozel Soares Júnior 095.XXX.XXX-03 04/09/1987 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.2 do Edital (Não apresentou experiência mínimo de 02 anos).
Milton Soares da Fonseca 234.XXX.XXX-82 23/11/1956 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.4, do Edital (Não apresentou experiência mínimo de 02 anos e não apresentou CNH
Oldair Felipe Ferreira 672.XXX.XXX-20 11/5/1971 Habilitado (a)
Otávio Jhonatham da Silva Santos 129.XXX.XXX-04 22/3/2001 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Rômulo Medeiros Pinto 012.XXX.XXX-03 10/06/1977 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital (Não apresentou experiência mínimo de 02 anos).
Werikson Junior Pereira Morais 015.XXX.XXX-19 15/12/1987 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.

OFICIAL DE OBRAS 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Jonathan Lucas da Silva 107.XXX.XXX-40 19/01/1988 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.4.1 do Edital.

PINTOR 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Alessandro Araújo Esteves 012.XXX.XXX-60 02/04/1981 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.8  do Edital (Não apresentou experiência mínimo de 06 meses).
Carlos Eduardo Neves 065.XXX.XXX-76 05/06/1981 Inabilitado(a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital
Wilton Xavier de Souza 055.XXX.XXX-75 28/09/1979 Inabilitado(a) Não atendeu aos itens 3.5.1, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.11 do Edital (Não apresentou experiência mínimo de 06 meses).

SERVENTE DE OBRAS

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Ademir de Jesus Soares 012.XXX.XXX-19 04/12/81 Habilitado (a)
Adriano Reis Modesto 099.XXX.XXX-67 24/02/88 Habilitado (a)
Amarilio Ferreira Miranda 125.XXX.XXX-69 22/7/1966 Habilitado (a)
Andressa Cristina da Silva 124.XXX.XXX-02 16/10/95 Habilitado (a)
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Carlos Eduardo Teixeira Barbosa 700.XXX.XXX-61 11/05/02 Habilitado (a)
Carlos Jorge Lopes Ferreira 436.XXX.XXX-20 01/08/60 Habilitado (a)
Christian de Sousa Trindade 021.XXX.XXX-71 31/07/96 Habilitado (a)
Denilson de Souza Rodrigues Júnior 079.XXX.XXX-84 11/02/93 Habilitado (a)
Eder Ferreira santiago 069.XXX.XXX-01 10/04/79 Habilitado (a)
Edilson Nunes da Silva 078.XXX.XXX-02 01/10/86 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Gustavo dos Santos Coelho 021.XXX.XXX-88 25/03/96 Habilitado (a)
Gustavo Gonçalves Costa Oliveira 129.XXX.XXX-79 09/10/01 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.3; 3.5.4; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.
Helbert Pereira Diniz 093.XXX.XXX-17 31/03/87 Habilitado (a)
Israel Mateus Silva de Carvalho 023.XXX.XXX-25 20/11/03 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.2 do Edital.
Jarbas Antônio Lozel do Nascimento 169.XXX.XXX-00 26/02/05 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
João Paulo Messias de Oliveira 019.XXX.XXX-22 28/03/05 Habilitado (a)
Kelven Pereira Monteiro 704.XXX.XXX-85 25/1/2004 Habilitado (a)
Lucas Campos De Moura 111.XXX.XXX-52 16/12/1989 Habilitado (a)
Luís Otávio Cruz 018.XXX.XXX-52 26/03/01 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Luiz Carlos Andrade Rodrigues 086.XXX.XXX-46 04/10/75 Habilitado (a)
Luiz Fernando dos Santos 117.XXX.XXX-08 30/12/91 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.4.1 do Edital.
Marcelo Silva Martins 078.XXX.XXX-08 28/02/82 Habilitado (a)
Marcos Antônio dos Santos 470.XXX.XXX-63 04/04/73 Habilitado (a)
Marcos Vinícius Henrique de Souza 022.XXX.XXX-61 17/02/05 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.4.1 do Edital.
Maria Cristina Rodrigues Lopes 781.XXX.XXX-68 14/12/68 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.4.1 e 3.5.1 do Edital.
Michael Douglas Aparecido Moreira Alves 703.XXX.XXX-25 31/07/99 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital.
Otávio dos Santos Coelho 153.XXX.XXX-27 30/03/00 Habilitado (a)
Patrícia Ferreira da Silva 041.XXX.XXX-13 10/07/75 Habilitado (a)
Ryan Matheus de Jesus Oliveira 022.XXX.XXX-44 16/12/03 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.
Sidnei medeiros de souza 055.XXX.XXX-95 6/1/1980 Habilitado (a)
Thúlio Camilo das Neves 705.XXX.XXX-82 08/05/01 Habilitado (a)
Varner de Moura Melo 781.XXX.XXX-49 23/05/71 Habilitado (a)
Victor Daniel da Silva Sousa 018.XXX.XXX-77 08/12/00 Habilitado (a)
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ANEXO II
Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 005/2023
AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL E.S.F.

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total
1 Fernanda Soares Diniz 013.XXX.XXX-89 12/7/1979 Habilitado (a) 2 0 0 3 5
2 Vivian Braga Pereira 862.XXX.XXX-36 12/6/1996 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
3 Iasmim Aparecida Almeida Campos 143.XXX.XXX-14 25/4/1997 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
4 Geyse Nara dos Santos Souza 117.XXX.XXX-36 25/09/1993 Habilitado(a) 2 0 0 0 2
5 Judith Vieira dos Santos 861.XXX.XXX-15 18/04/1971 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
6 Rafaela Pereira Cardoso 092.XXX.XXX-75 13/5/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
7 Aline Alves de Paula 128.XXX.XXX-78 4/6/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
8 Luana Alípio de Oiveira 701.XXX.XXX-98 30/03/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
9 Emily Vitória Ireno Dias 022.XXX.XXX-10 28/5/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

10 Maria Clara Guimarães Crawford 019.XXX.XXX-33 11/7/2003 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Kátia Lucena Rodrigues Fernandes 921.XXX.XXX-20 17/10/1972 Inabilitado (a) - - - - -
- Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/07/1994 Inabilitado(a) - - - - -
- Jéssica Rodrigues Bandeira 122.XXX.XXX-40 25/06/1995 Inabilitado(a) - - - - -
- Luciane de Sá Barbosa Alves 011.XXX.XXX-96 11/12/1976 Inabilitado (a) - - - - -
- Nayara Moreira Costa Barbosa 119.XXX.XXX-58 13/2/1995 Inabilitado (a) - - - - -
-- Solange Aparecida da Silva 016.XXX.XXX-60 03/10/1987 Inabilitado(a) - - - - -
- Talita Rocha de Oliveira 120.XXX.XXX-84 8/6/2002 Inabilitado (a) - - - - -
- Vanessa Marcelino Fonseca 705.XXX.XXX-02 10/8/2002 Inabilitado (a) - - - - -

EDUCADOR PARA ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL 
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total

1 Viviane Alves Teixeira 000.XXX.XXX-66 24/12/1974 Habilitado(a) 1 2 0 10 13
2 Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 05/09/72 Habilitado (a) 0 2 6 0 8
3 Rafaela Vitória da Conceição Santos 108.XXX.XXX-16 24/05/1991 Habilitado(a) 3 2 0 0 5
4 Izabela Mendes Borges 130.XXX.XXX-67 11/9/1997 Habilitado (a) 0 0 0 4 4
5 Cláudia Regina Almeida Silva de Sousa 012.XXX.XXX-39 11/08/1980 Habilitado(a) 0 0 0 3 3
6 Gabriela Cristina de Assis Carvalho 133.XXX.XXX-90 3/10/2000 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
7 Graciana Aparecida dos Santos 012.XXX.XXX-96 19/05/1981 Habilitado(a) 0 2 0 0 2
8 Rosilene Núbia Vieira 089.XXX.XXX-80 17/01/1993 Habilitado(a) 0 2 0 0 2
9 Bárbara Macedo dos Santos 095.XXX.XXX-09 09/02/1996 Habilitado(a) 0 2 0 0 2

10 Cristiane de Lima Ramos 034.XXX.XXX-43 23/7/1977 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
11 Jacqueline de Fátima dos Santos Marques 781.XXX.XXX-87 07/05/68 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
12 Paula Mariela da Cunha Espeschit 012.XXX.XXX-65 04/05/78 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
13 Elisângela de Carvalho Ferreira 058.XXX.XXX-54 18/6/1978 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
14 Fábio Irene dos Reis Lessa 012.XXX.XXX-23 22/2/1982 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
15 Patrícia Alves Evangelista 071.XXX.XXX-01 02/05/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
16 Leidiane Lopes Pereira 089.XXX.XXX-01 23/03/88 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
17 Rosalice dos Santos Bueno 111.XXX.XXX-07 31/10/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
18 Lucas Henrique Rodrigues Silva 121.XXX.XXX-74 10/1/1993 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
19 Natália Ferreira Pinto 015.XXX.XXX-23 30/6/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
20 Lais Justino Alves 134.XXX.XXX-88 10/1/1996 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
21 Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/1/1996 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
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22 Bruna Esteves Otoni 129.XXX.XXX-05 22/2/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
23 Joyce Lara de Souza Vieira 018.XXX.XXX-69 12/4/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
24 Karine Daiana da Silva Santos 019.XXX.XXX-02 18/7/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
25 Gustavo Fulgêncio Batista 109.XXX.XXX-60 3/3/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
26 Stefani Pereira dos Santos 022.XXX.XXX-08 25/6/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
27 Isabella Kathleen Marques Pinheiro 120.XXX.XXX-18 20/7/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
28 Letícia Pereira Alves 128.XXX.XXX-69 1/10/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
29 Bruno Buitrago Coelho 132.XXX.XXX-25 1/10/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
30 Talita Rodrigues Abreu dos Santos 150.XXX.XXX-21 17/03/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
31 Lawane Vieira Rodrigues 702.XXX.XXX-76 30/03/02 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Érika Gabriela Fonseca Guimarães 705.XXX.XXX-80 24/05/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
33 Breno Gonçalves Queiroz Teixeira 703.XXX.XXX-03 6/7/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Leonardo Evangelista Viana Silva 160.XXX.XXX-89 8/2/2004 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Adriana Pereira Alves 013.XXX.XXX-69 6/2/1978 Inabilitado (a) - - - - -
- Anderson Pereira Hermógenes 012.XXX.XXX-07 6/4/1983 Inabilitado (a) - - - - -
- Bruna Rafaela Pereira Martins 103.XXX.XXX-54 10/07/1989 Inabilitado(a) - - - - -
- Camila de Oliveira Silva 110.XXX.XXX-59 08/04/1991 Inabilitado(a) - - - - -
- Cláudia Patricia Marques 007.XXX.XXX-70 25/11/73 Inabilitado (a) - - - - -
- Daiane de Fátima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/4/1987 Inabilitado (a) - - - - -
- Flávia Magalhães de Almeida 062.XXX.XXX-04 10/11/1995 Inabilitado (a) - - - - -
- Flávia Pereira de Carvalho 048.XXX.XXX-51 27/12/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Helena de Fátima Barbosa Soares 781.XXX.XXX-15 11/06/1967 Inabilitado(a) - - - - -
- Marilene das Dores Ferreira 050.XXX.XXX-76 16/04/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Michele Carolaine Aparecida de O. Lopes 700.XXX.XXX-01 13/09/99 Inabilitado (a) - - - - -
- Milene Soares Benevenuto 701.XXX.XXX-80 08/03/1998 Inabilitado(a) - - - - -
- Morgana Silva Paulino 066.XXX.XXX-95 13/12/1984 Inabilitado(a) - - - - -
- Roberta Barbosa de Paula 081.XXX.XXX-19 13/10/86 Inabilitado (a) - - - - -
-- Rodrigo Luiz Tomaz e Silva 009.XXX.XXX-47 27/7/1974 Inabilitado (a) - - - - -
- Sâmia Paula Silva 031.XXX.XXX-07 08/01/1973 Inabilitado(a) - - - - -
- Tatiane Mendes de Barcelos Serelli 059.XXX.XXX-90 22/3/1982 Inabilitado (a) - - - - -
- Vinícius Augusto Rodrigues da Fonseca 105.XXX.XXX-00 30/12/1991 Inabilitado (a) - - - - -
- Waldiney Lucena Rodrigues 012.XXX.XXX-89 09/09/78 Inabilitado (a) - - - - -

FACILITADOR DE OFICINA - ARTESANATO E CULTURA PARA SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total

1 Josiane Ribeiro Moreira 081.XXX.XXX-63 23/3/1987 Habilitado (a) 0 0 0 10 10
2 Eliane Aparecida de Almeida Santos 114.XXX.XXX-88 21/03/1992 Habilitado (a) 1 2 0 3 6
3 Gilsinara Martins Crawford 124.XXX.XXX-54 1/3/1996 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
4 Geraldo Magela da Silva Santos 055.XXX.XXX-14 03/08/1976 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
- Aline de Souza Santos 075.XXX.XXX-30 18/05/1987 Inabilitado(a) - - - - -
- Eliane de Almeida Costa 944.XXX.XXX-44 15/9/1975 Inabilitado (a) - - - - -
- Gislene Aparecida Leite da Silva 087.XXX.XXX-60 13/11/1984 Inabilitado (a) - - - - -

FACILITADOR DE OFICINA - DANÇA E CULTURA PARA SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total

1 Eliane Silva Santos 014.XXX.XXX-07 21/2/1983 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
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2 Katiane Caetano Machado Frois 019.XXX.XXX-81 28/6/1987 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

CADASTRADOR
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total

1 Vânia Chaves de Almeida 057.XXX.XXX-06 23/03/78 Habilitado (a) 1 0 0 1 2
2 Magda Charlenne Silva Souza 088.XXX.XXX-14 26/7/1985 Habilitado (a) 0 0 0 2 2
3 Jéssica Maria de Paula 091.XXX.XXX-02 26/12/93 Habilitado (a) 0 0 0 2 2
4 Mariane Silva Ribeiro 018.XXX.XXX-70 19/08/98 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
5 Bárbara Ferreira de Matos 136.XXX.XXX-88 15/12/2004 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
6 Cláudia Ferreira Lopes Marreira 784.XXX.XXX-53 25/03/70 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
7 Sônia Andreia Pereira Costa 721.XXX.XXX-72 18/4/1971 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
8 Marislei luiz pereira 040.XXX.XXX-80 23/3/1972 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
9 Maria Elenice Pereira de Araújo 032.XXX.XXX-42 14/05/76 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

10 Claudinea Gonçalves 042.XXX.XXX-28 9/4/1977 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
11 Valdene Maria Ferreira 046.XXX.XXX-33 6/11/1977 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
12 Vânia Aparecida Barbosa 012.XXX.XXX-39 01/02/78 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
13 Renata Gomes Silva 082.XXX.XXX-67 26/5/1978 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
14 Cristiane Beatriz Fernandes 053.XXX.XXX-12 24/2/1980 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
15 Eliane Cristina Lopes 069.XXX.XXX-97 13/7/1980 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
16 Juliene da Silva Oliveira 014.XXX.XXX-33 05/11/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
17 Solange Mendes Guimarães 062.XXX.XXX-39 01/03/81 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
18 Janaína dos Santos Ribeiro 056.XXX.XXX-67 6/9/1981 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
19 Antônio Sérgio Soares Rodrigues 046.XXX.XXX-13 03/01/82 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
20 Ana Paula de Matos Almeida 014.XXX.XXX-35 23/6/1983 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
21 Christiane dos Santos Pereira 080.XXX.XXX-70 27/11/1985 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
22 Alessandra Alves Vieira 081.XXX.XXX-96 14/5/1986 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
23 Flaviane Rodrigues Barbosa 072.XXX.XXX-90 10/10/86 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
24 Ariane de Avila 085.XXX.XXX-79 05/01/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
25 Mariane Martins de Souza 081.XXX.XXX-25 13/9/1987 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
26 Bianca Alves Fernandes 016.XXX.XXX-93 16/10/1987 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
27 Grasiele Margarida de Paula 099.XXX.XXX-84 13/11/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
28 Flaviane de Almeida Fernandes 089.XXX.XXX-33 24/2/1988 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
29 Maria Ângela Rocha Leite 105.XXX.XXX-09 3/7/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
30 Isabel Rodrigues Moreira 109.XXX.XXX-40 13/08/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
31 Priscilia Maciel Dos Santos 092.XXX.XXX-29 28/9/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Anne Giannini Campos Gondim 100.XXX.XXX-36 18/11/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
33 Juliana Cristina de Souza 108.XXX.XXX-88 23/11/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Raiane Sampaio de Araújo 107.XXX.XXX-31 03/12/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
35 Tatiane de Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/7/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
36 Simão Pedro Alves de Oliveira Silva 095.XXX.XXX-00 25/08/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
37 Danielle Alves da Cruz 106.XXX.XXX-60 4/11/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
38 Flaviane Maciel Oliveira 111.XXX.XXX-75 22/11/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
39 Laís Lopes Pereira 114.XXX.XXX-08 2/9/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
40 Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
41 Francielle Oliveira da Silva 111.XXX.XXX-24 21/09/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
42 Larissa de Matos Dornelas 100.XXX.XXX-39 11/12/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
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43 Nathany Espindula Beuter 008.XXX.XXX-90 19/5/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
44 Francielle Mendes Antunes 085.XXX.XXX-02 23/6/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
45 Jéssica Silva Soares 106.XXX.XXX-62 16/7/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
46 Franciele Pereira de Almeida 126.XXX.XXX-55 4/3/1993 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
47 Aline Soares Pereira 122.XXX.XXX-01 6/6/1993 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
48 Luiz Carlos Ferreira Coutinho 083.XXX.XXX-60 13/12/1994 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
49 Geyce Helen Moreira Tôrres 135.XXX.XXX-79 6/11/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
50 Aline Dias da Rocha 124.XXX.XXX-71 06/12/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
51 Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/1/1996 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
52 Rayane Gomes dos Santos Souza 107.XXX.XXX-48 16/04/96 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
53 Maryanne Oliveira Soares 018.XXX.XXX-77 3/6/1996 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
54 Tatielle Ferreira Tadim 124.XXX.XXX-28 15/6/1996 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
55 Rafaela Maria Batista 132.XXX.XXX-17 29/10/96 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
56 Larissa Gomes de Almeida Santos 020.XXX.XXX-97 09/12/96 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
57 Laís Nogueira de Souza 020.XXX.XXX-11 3/1/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
58 Pablo Diniz Silva 122.XXX.XXX-02 11/4/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
59 Yasmim Borges Ferreira 130.XXX.XXX-16 10/09/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
60 Larissa Mariana Martins Rocha 018.XXX.XXX-07 24/9/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
61 Déborah Cristina Teixeira da Costa 021.XXX.XXX-52 18/10/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
62 Taís Dias Ferreira 136.XXX.XXX-52 5/5/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
63 Raquel Joyce Gomes Silva 122.XXX.XXX-54 29/5/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
64 Ariadnny Michele Malheiros da costa 141.XXX.XXX-07 16/3/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
65 Jéssica Aparecida Souza Balsamão Oliveira 129.XXX.XXX-24 19/3/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
66 Felipe Heleno Marques Coelho 115.XXX.XXX-00 27/03/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
67 Dayane Fernandes da Silva 023.XXX.XXX-81 16/04/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
68 Missielle Moura Marques 023.XXX.XXX-55 01/05/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
69 Leandro Barbosa Bueno 107.XXX.XXX-18 28/5/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
70 Daiane de Sá Menezes 021.XXX.XXX-46 28/5/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
71 Gabriela da Silva Lima 703.XXX.XXX-19 25/9/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
72 Francisco Jose de Souza Neto 023.XXX.XXX-69 11/10/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
73 Otávio Santos de Lima 067.XXX.XXX-28 15/10/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
74 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
75 Sthefanny Natalia Menezes Nunes 703.XXX.XXX-69 24/12/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
76 Letícia Alves dos Santos 118.XXX.XXX-82 29/03/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
77 Matheus Henrique Campos Desidério 019.XXX.XXX-55 11/9/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
78 Gustavo Elias Fonseca Pereira 701.XXX.XXX-97 13/10/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
79 Paloma Vitória Martins Ribeiro 701.XXX.XXX-93 11/02/01 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
80 Ludmila Gonçalves Martins 702.XXX.XXX-13 10/4/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
81 Laura Rocha Nunes da Silva 178.XXX.XXX-62 11/5/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
82 Alessandra da Silva Oliveira 702.XXX.XXX-09 06/08/01 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
83 Ana Eliza da Silva Veloso 701.XXX.XXX-93 9/9/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
84 Giovana Siqueira de Oliveira 702.XXX.XXX-37 26/11/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
85 Daiane Rodrigues 123.XXX.XXX-88 13/1/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
86 Maria Eduarda Ribas Saraiva 137.XXX.XXX-02 29/1/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
87 Ana Luisa Machado Batista 702.XXX.XXX-92 21/5/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
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88 Michel Douglas Mendes de Araújo 022.XXX.XXX-07 03/08/02 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
89 Eduarda Bueno Martins 093.XXX.XXX-27 29/03/03 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
90 Laíssa Rocha Nunes da Silva 178.XXX.XXX-70 31/3/2003 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
91 Laura Alves da Costa 021.XXX.XXX-17 24/4/2004 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
92 Ana Luiza de Almeida Duarte 703.XXX.XXX-04 11/10/04 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Adriane Monteiro Gomes Coelho 664.XXX.XXX-68 1/7/1966 Inabilitado (a) - - - - -
- Aglauck Mascarenhas Alves 018.XXX.XXX-63 9/2/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Alan Aparecido de Freitas Mariz 023.XXX.XXX-04 15/03/03 Inabilitado (a) - - - - -
- Aline Soares Almeida Franco 089.XXX.XXX-16 29/11/1987 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Flávia Carvalho de Souza 019.XXX.XXX-60 16/11/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Paula Costa Monteiro 081.XXX.XXX-54 28/09/85 Inabilitado (a) - - - - -
- Anna Clara de Lima Ramos 130.XXX.XXX-07 16/9/2000 Inabilitado (a) - - - - -
-- Daiana Pereira Costa 122.XXX.XXX-22 22/07/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Gilson Vanderlei Lopes Ribeiro 124.XXX.XXX-50 34585 Inabilitado (a) - - - - -
- Giovana Rodrigues Crispim 137.XXX.XXX-09 35733 Inabilitado (a) - - - - -
- Katia Sueli da Silva 446.XXX.XXX-68 27/03/65 Inabilitado (a) - - - - -
- Laila Fernandes de Menezes 140.XXX.XXX-27 2/9/1999 Inabilitado (a) - - - - -
- Leslye de Oliveira Aguiar 128.XXX.XXX-10 22/02/01 Inabilitado (a) - - - - -
- Luana Evangelista Silva 160.XXX.XXX-36 26/5/2001 Inabilitado (a) - - - - -
- Marilene De Souza Silva 128.XXX.XXX-45 1/11/1994 Inabilitado (a) - - - - -
- Mayara Maria dos Santos Cardoso 020.XXX.XXX-96 27/07/99 Inabilitado (a) - - - - -
- Michelle de Fátima Farnete 070.XXX.XXX-46 15/8/1984 Inabilitado (a) - - - - -
- Mônica de Vasconcelos Gonçalves 961.XXX.XXX-04 09/05/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Raul Cordeiro Tomaz 023.XXX.XXX-19 27/5/2004 Inabilitado (a) - - - - -
- Sérgio Alves de Jesus 093.XXX.XXX-10 16/4/1989 Inabilitado (a) - - - - -
- Wáguila Aparecida Silveira 115.XXX.XXX-69 11/04/91 Inabilitado (a) - - - - -

FACILITADOR DE OFICINA - ESPORTE E CULTURA PARA SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total

1 Vitor Pereira de Oliveira 119.XXX.XXX-92 12/11/1996 Habilitado (a) 3 4 3 0 10
2 Romulo Fernandes Antonaccio 089.XXX.XXX-62 10/12/1987 Habilitado (a) 0 0 3 0 3
3 Tumires De Sousa Marinho 048.XXX.XXX-29 29/6/1991 Habilitado (a) 1 2 0 0 3
4 Edilsa de Fátima Silva da Fonseca 082.XXX.XXX-59 21/8/1986 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
- Fabrício Araújo da Silva 036.XXX.XXX-80 15/11/1977 Inabilitado(a) - - - - -
- Lorena de Sá Lima 096.XXX.XXX-30 21/6/1993 Inabilitado (a) - - - - -
- Waléria Marques Fonseca 058.XXX.XXX-80 12/12/1983 Inabilitado (a) - - - - -

MECÂNICO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós Graduação Especialização Experiência Total

1 Lucas Marques Severino 077.XXX.XXX-09 23/09/1986 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

ELETRICISTA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Genilson Fernandes de Araujo 083.XXX.XXX-08 13/12/1984 Habilitado (a) 0 0 0
2 Rômulo Vinicius Guimarães 704.XXX.XXX-00 16/7/2003 Habilitado (a) 0 0 0
- Lucas de Freitas 122.XXX.XXX-92 11/09/1992 Inabilitado(a) - - -
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MOTORISTA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Edson Cardoso de Almeida 642.XXX.XXX-53 14/11/1968 Habilitado (a) 0 20 20
2 Oldair Felipe Ferreira 672.XXX.XXX-20 11/5/1971 Habilitado (a) 0 6 6
3 Giovani de Matos Santos 826.XXX.XXX-68 5/7/1972 Habilitado (a) 6 0 6
4 Adilson Guedes Ribeiro 450.XXX.XXX-15 23/9/1960 Habilitado (a) 0 4 4
5 Javé Augusto de Souza Rodrigues 038.XXX.XXX-54 5/5/1991 Habilitado (a) 4 0 4
6 Adenilso Soares Amaral 960.XXX.XXX-87 28/04/1972 Habilitado(a) 0 2 2
7 Frederico Costa de Oliveira 730.XXX.XXX-15 10/10/1972 Habilitado (a) 0 0 0
- Aléssio Barbosa Constâncio 012.XXX.XXX-07 01/05/1979 Inabilitado(a) - - -
- Anthony Rodrigues dos Santos 080.XXX.XXX-24 01/01/1988 Inabilitado(a) - - -
-- Bruno Fernandes Silva 018.XXX.XXX-66 20/7/1999 Inabilitado (a) - - -
- Carlos Barbosa Soares 470.XXX.XXX-12 18/09/1964 Inabilitado(a) - - -
- Igor Gomes Pereira 123.XXX.XXX-08 18/03/1994 Inabilitado(a) - - -
- Ivan Ferreira Campos 058.XXX.XXX-70 18/1/1982 Inabilitado (a) - - -
- Jonathan de Freitas Alves 134.XXX.XXX-94 22/1/1994 Inabilitado (a) - - -
- José Armando Silva Carvalho 161.XXX.XXX-84 23/8/2001 Inabilitado (a) - - -
-- Maurílio Lozel Soares Júnior 095.XXX.XXX-03 04/09/1987 Inabilitado(a) - - -
-- Milton Soares da Fonseca 234.XXX.XXX-82 23/11/1956 Inabilitado(a) - - -
- Otávio Jhonatham da Silva Santos 129.XXX.XXX-04 22/3/2001 Inabilitado (a) - - -
- Rômulo Medeiros Pinto 012.XXX.XXX-03 10/06/1977 Inabilitado(a) - - -
- Werikson Junior Pereira Morais 015.XXX.XXX-19 15/12/1987 Inabilitado (a) - - -

OFICIAL DE OBRAS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

- Jonathan Lucas da Silva 107.XXX.XXX-40 19/01/1988 Inabilitado(a) - - -

PINTOR
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

- Alessandro Araújo Esteves 012.XXX.XXX-60 02/04/1981 Inabilitado(a) - - -
- Carlos Eduardo Neves 065.XXX.XXX-76 05/06/1981 Inabilitado(a) - - -
- Wilton Xavier de Souza 055.XXX.XXX-75 28/09/1979 Inabilitado(a) - - -

SERVENTE DE OBRAS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Amarilio Ferreira Miranda 125.XXX.XXX-69 22/7/1966 Habilitado (a) 0 20 20
2 Gustavo dos Santos Coelho 021.XXX.XXX-88 25/03/96 Habilitado (a) 0 4 4
3 Carlos Jorge Lopes Ferreira 436.XXX.XXX-20 01/08/60 Habilitado (a) 0 0 0
4 Varner de Moura Melo 781.XXX.XXX-49 23/05/71 Habilitado (a) 0 0 0
5 Marcos Antônio dos Santos 470.XXX.XXX-63 04/04/73 Habilitado (a) 0 0 0
6 Patricia Ferreira da Silva 041.XXX.XXX-13 10/07/75 Habilitado (a) 0 0 0
7 Luiz Carlos Andrade Rodrigues 086.XXX.XXX-46 04/10/75 Habilitado (a) 0 0 0
8 Eder Ferreira santiago 069.XXX.XXX-01 10/04/79 Habilitado (a) 0 0 0
9 Sidnei medeiros de souza 055.XXX.XXX-95 6/1/1980 Habilitado (a) 0 0 0

10 Ademir de Jesus Soares 012.XXX.XXX-19 04/12/81 Habilitado (a) 0 0 0
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11 Marcelo Silva Martins 078.XXX.XXX-08 28/02/82 Habilitado (a) 0 0 0
12 Helbert Pereira Diniz 093.XXX.XXX-17 31/03/87 Habilitado (a) 0 0 0
13 Adriano Reis Modesto 099.XXX.XXX-67 24/02/88 Habilitado (a) 0 0 0
14 Lucas Campos de Moura 111.XXX.XXX-52 16/12/1989 Habilitado (a) 0 0 0
15 Denilson de Souza Rodrigues Júnior 079.XXX.XXX-84 11/02/93 Habilitado (a) 0 0 0
16 Andressa Cristina da Silva 124.XXX.XXX-02 16/10/95 Habilitado (a) 0 0 0
17 Christian de Sousa Trindade 021.XXX.XXX-71 31/07/96 Habilitado (a) 0 0 0
18 Otávio dos Santos Coelho 153.XXX.XXX-27 30/03/00 Habilitado (a) 0 0 0
19 Victor Daniel da Silva Sousa 018.XXX.XXX-77 08/12/00 Habilitado (a) 0 0 0
20 Thúlio Camilo das Neves 705.XXX.XXX-82 08/05/01 Habilitado (a) 0 0 0
21 Carlos Eduardo Teixeira Barbosa 700.XXX.XXX-61 11/05/02 Habilitado (a) 0 0 0
22 Kelven Pereira Monteiro 704.XXX.XXX-85 25/1/2004 Habilitado (a) 0 0 0
23 João Paulo Messias de Oliveira 019.XXX.XXX-22 28/03/05 Habilitado (a) 0 0 0
- Edilson Nunes da Silva 078.XXX.XXX-02 01/10/86 Inabilitado (a) - - -
- Gustavo Gonçalves Costa Oliveira 129.XXX.XXX-79 09/10/01 Inabilitado (a) - - -
- Israel Mateus Silva de Carvalho 023.XXX.XXX-25 20/11/03 Inabilitado (a) - - -
- Jarbas Antônio Lozel do Nascimento 169.XXX.XXX-00 26/02/05 Inabilitado (a) - - -
- Luis Otávio Cruz 018.XXX.XXX-52 26/03/01 Inabilitado (a) - - -
- Luiz Fernando dos Santos 117.XXX.XXX-08 30/12/91 Inabilitado (a) - - -
- Marcos Vinícius Henrique de Souza 022.XXX.XXX-61 17/02/05 Inabilitado (a) - - -
- Maria Cristina Rodrigues Lopes 781.XXX.XXX-68 14/12/68 Inabilitado (a) - - -
- Michael Douglas Aparecido Moreira Alves 703.XXX.XXX-25 31/07/99 Inabilitado (a) - - -
- Ryan Matheus de Jesus Oliveira 022.XXX.XXX-44 16/12/03 Inabilitado (a) - - -


